

南密西根中文學校2022年春節慶祝活動

#2022年新年晚會

南密西根中文學校

活動時間：2022-02-04

02-04-2022 農曆新年慶祝活動中華文化推廣教育（陳玉律，李君豪）

由南密西根中文學校舉辦的新年慶祝活動于2月4日假Troy Continuing Education Center熱烈登場。本次活動採線上和現場同步進行，特邀請駐芝加哥臺北經濟文化辦事處的李唯誠副處長、林家銘秘書，教育組林逸組長以及僑教中心劉綏珍主任、黃士聰副主任和本地嘉賓-僑務委員盧曼菁女士、張正義諮詢委員、邱美智顧問、底特律臺灣同鄉會會長莊義和和密西根中文學校聯合會林志嘉會長到場共同參與。除了南密西根中文學校的師生和家長外，李君豪校長也邀請FASCA 學員慶祝農曆新年。

盧僑務委員曼青女士在接受訪問時表示非常高興能參加此次的活動。由於南密是孩子成長的母校，所以來到這裡也勾起子女們學習中文的回憶。同時，也提及南密造就了許多青年中文的起步和在中文教育扮演啟蒙角色的重要性。而且在疫情期間，由全校師生和家長們共同努力下舉辦這一場難能可貴的新年活動著實不容易。底特律臺灣同鄉會會長莊義和表示慶幸天氣配合能讓活動今天能順利進行，同時也很感謝家長們全力配合在很短的時間內就能將會場佈置的年味十足喜氣洋洋。他希望身在海外的子女們能將全家團聚這一項過年傳統保持並傳承下去。南密西根中文學校李校長提出，疫情是中文學校運作上的一項挑戰，雖然線上課程增加對科技的使用，提供老師和學生在學習上有不同的選擇，但仍希望不久之後能回歸實體上課，讓學習中文持續進行。與此同時，他也十分感謝今日與會的FASCA學員來參與母校的活動，和各班的老師學生們精心準備的精彩節目。

晚會同時表揚教師與家長服務，林佩蓉老師今年獲頒二十年服務獎，董事長陳一心伉儷則獲頒在校十年服務獎，學校非常感謝他們對學生與校務長期的付出。

晚會的活動由南密西根中文學校學生和FASCA義工團隊共同合作的舞龍表演揭開序幕。在鑼鼓聲中這支精神抖擻的舞龍隊伍首先是領著嘉賓和小朋友們在校區內來一場春節大遊行，接著默契十足地舞動金龍展現新春的歡樂氣氛，贏得在場來賓和全體師生的滿堂喝彩。所有的表演節目由今年的畢業班和高年級共同主持，不但透過流利的對話一一介紹每一個登場的節目，還向大家展示這些年學習中文的成果。每一位同學在老師們的指導下，個個拿出看家本領，有表演歌唱舞動：中三班的“歡唱迎虎年”，高一班的“虎虎生威新年”YEAH，也有中一班“虎迎春猜謎慶年”現場成語接龍、和來賓互動猜謎語，還有初三班用中文唱出對爸爸媽媽的感謝的“當你的小孩真好”。當然最令人期待莫過於初級班的小小舞者們的“新年歌律動-虎虎虎”，他們可愛的律動表演，獲得在場最多的掌聲與鼓勵。此外， FASCA學員的“我相信”的舞蹈表演期待和相信大家的每一個明天會更好。

最後壓軸的環節是摸彩節目，也是此次活動的最高潮，可謂是人手一券，希望無窮。感謝盧僑務委員曼菁、方僑務委員晁贊、張正義諮詢委員、僑務顧問邱美智顧問和密西根中文學校聯合會林志嘉會長及其他地方人士共襄盛舉大力贊助為與會眾人博得開春一個好采頭。

在此非常感謝僑務委員會的經費贊助及僑教中心的支持。

2026/2/4 上午 12:57:25

南密西根中文學校2022年春節慶祝活動

#2022年新年晚會

南密西根中文學校

活動時間：2022-02-04



現場及線上嘉賓

2026/2/4 上午 12:57:25

南密西根中文學校2022年春節慶祝活動

#2022年新年晚會

南密西根中文學校

活動時間：2022-02-04



高年級生擔任節目主持

2026/2/4 上午 12:57:25

南密西根中文學校2022年春節慶祝活動

#2022年新年晚會

南密西根中文學校

活動時間：2022-02-04



虎年歌律動



學生歌舞慶新年